

快船,一夜变“暴发户”

官方宣布“蜂王”克里斯·保罗加盟 与格里芬、比卢普斯组成强力阵容

“你说,怎么样才能一夜暴富?”

“中彩票呗!”

“那么,快船得到克里斯·保罗,算什么?”

“等于中很多次彩票!”

没错,“蜂王”克里斯·保罗的转会“马戏”总算落下帷幕,保罗将赴洛杉矶,只不过去的不是湖人,是快船。昨日官方宣布,交易已经达成。

所以球迷皆称,拥有克里斯·保罗、“联盟新星”格里芬及老到的比卢普斯,快船一夜之间从一支“寒碜”球队变成了联盟新势力。他们的邻居、此前一直苦追保罗的湖人相当酸楚,当家科比接受采访的时候无奈表示:“欢迎保罗到洛杉矶,期待新赛季的洛杉矶德比。”



格里芬

保罗:格里芬,我来也。

记者视线

交易是这样的

快船获得/黄蜂送出: 克里斯·保罗和两个2015年的次轮选秀权

快船送出/黄蜂获得: 后卫埃里克·戈登、中锋克里斯·卡曼、前锋阿米奴和不受保护的首轮选秀权

快船是这样暴富的

12月13日 200万美元的“绝杀价”签下昌西·比卢普斯

12月15日 交易得克里斯·保罗

新赛季,快船的先发可能是:保罗、比卢普斯、卡隆·巴特勒、格里芬以及德安德鲁·乔丹。保罗、巴特勒均有季后赛的丰富经验,而比卢普斯是2004年总决赛MVP。格里芬和乔丹虽然尚未打过季后赛,但是他们未来的发展前景相当广阔。

如此的阵容在华丽程度上直逼湖人,而且年龄结构上老中青三代结合相当合理,所以球迷称快船就是篮球版的曼城。

如虎添翼,估计现在的格里芬不需要解释都明白这个中国成语的道理。在保罗到来之前,他已经被球迷称之为“只有天空才是他的极限”,可是当保罗加盟之后,所有人都突然发现,也许格里芬的天空极限还会上升到另一个档次。

洛杉矶媒体称,就在快船宣布签下保罗之后的几个小时内,快船的季票就已经被销售一空,而这在快船建队的历史上,还是第一次能出现如此疯狂的票房纪录。

这样疯狂的票房,当然是离不开球迷们对成绩的渴望。在很长一段时间里,洛杉矶都是湖人的天下,但如今来了保罗这个全明星后卫之后,快船已经有了叫板湖人的资本,甚至有球迷开始把洛杉矶和足球世界里的曼彻斯特城相提并论,认为如今的快船就相当于曼城

队,能够给同城的老大哥以足够的脸色。

退一步来说,就算快船的成绩依然比不上湖人,但“保罗+格里芬”的化学反应也足够让人期待。作为地面技术流的代表,保罗的传球能力毋庸置疑,至于天空暴力派的格里芬,他一直等待的就是地面上有一个能够给他输送弹药的伙伴。目前已经有不少球迷给这对组合取了一个“空接天天见”的名字,连央视体育解说员于嘉都承认,他绝不会怀疑每周的十佳球里都会出现这对组合的身影。

又有谁会怀疑这个呢?2011~2012赛季,敬请观看这对十佳球专业户的表现就是了。

据《东莞时报》

格里芬“爽歪歪”

总决赛现雷人海报 林丹爆炸发型盖德变高中生



日前在柳州举行的世界羽联超级系列赛总决赛的宣传海报采用了素描的形式勾勒出诸多名将的形象,然而效果并不那么令人满意,大部分球迷认为与球星本人相差甚远,更有球迷直言“很丑”。

身为国羽“一哥”的林丹在海报上是振臂怒吼的形象,但过于“爆炸”的发型和略显狰狞的面部表情与他平日的帅气形象还是有一定的差距。不过,俨然已经变成了羽毛球推广大使的林丹显得很大方,对于这张“雷人”的海报,他表示并不介意。

宣传海报上最难分辨的莫过于皮特盖德,这位昨天刚刚迎来35岁生日的老将在海报上被画成了高中生模样,如果不是胸前的丹麦国旗和残留的大致轮廓,恐怕还真不那么好认出来。连盖德自己都认为,海报将自己过于年轻化了。新民

作业好难,借我抄吧 姚明大学迎新晚会展幽默



如果可以的话借我抄一下

大学的课程对于姚明来讲显然太难了。近日,姚明用VCR的方式“出席”了上海交大经管学院的迎新晚会,面对同届的学弟学妹们,姚明坦言“希望有更多的机会和大家一起交流”。但随后,姚明的“爆料”就非常劲爆了:“我现在完成作业有很大困难,如果可以的话借我抄一下,这样大家都可以完成作业。”

据报道,姚明这一做法拉近了与同学之间的距离,很多同学在微博表示愿意帮助姚明,正面回应了姚明“希望能有更多机会和大家交流”的请求。对于姚明的求助,一些热心的网友走起了“歪门邪道”,“建议”姚明找同学抄作业,交换的条件则是介绍科比给同学们认识,或者送“姚红酒”。半岛

中国肛肠病研究院

疑难痔瘻专家会诊活动正式启动

会诊期间: 检查费、微创手术费半价优惠

首届中国肛肠疾病诊疗规范专家高峰论坛在郑召开,北京市中西医结合肛肠专业委员会主任委员李东冰教授、中国肛肠病研究院专家组成员刘继锋、易建华、李素珍主任等全国肛肠名医齐聚郑州肛泰肛肠医院。即日起至2012年1月31日,凡便血、便痛、痔疮、肛瘻、肛裂、肛周脓肿、肿物脱出、直肠脱垂、肛门瘙痒、便秘、慢性肠炎等肛肠病患者均可前往会诊指定医院——郑州肛泰肛肠医院,全国肛肠专家将为其亲诊。

会诊指定: 郑州肛泰肛肠医院 专家预约: 60997777

院址: 郑州市京广南路47号(陇海路与京广路交叉口向南500米) 网址: www.0371gc.com

活动最终解释权归郑州肛泰肛肠医院所有